-~ 8

WLHZSOV/ZSO VP UILBG-NY 1908 4//:dnyatareq aydluye ayais

3 LIBWG R ~/SH"09'67T 0ET//:ANYIaPO 9p°U1LIeqG-NY 190 e/ dNIoNewLIou| SYISIUYDS L

'
e

___n

V L o Y M C
http://farbe.li.tu-berlin.de/ AGS2/AGS2LONA.TXT /.PS; nur Vektorgrafik VG; Start-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)
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Prifung der visuellen linearisierten Ausgabe der Bilder A1Vdd bis J&8We&id

Prufung der visuellen linearisierten Ausgabe der Bilder B1Wid bis B3Wdd

Ausgabe-Prifung mit dem Rechner-Display ( ) oder dem externen Display (|)  |Ausgabe-Priifung mit dem Rechner-Display ( ) oder dem externen Display ( )bitte markieren mit (x)! 4
Prifung der Radialgitter nach Bild A1wWdd g C
N-W-Radiales Gitter:Ist der Auflésungsdurchmesser < 6 mm? Ja/Nein  |Priifung des (Blumen-)bildes nach Bild B1vdd =@
Prufung mit Vergrc’jBerungsglas (Z. B. 6X) Ergeben sich deutliche (sofort auffallige) Unterschiede zwischen Wiedergabe und PrifvorlagkZNein @ <
s Subjektive Beurteilungen Uber die Farbwiedergabe des (Blumen-)bildes, S Y
. . AUflosunngerhmesser """" mm | der CIE-Testfarben und der 16 Graustufen innerhalb des Bildes, zum Beispiel "weniger Kontrast": Q.{DQ
W-N-Radiales Gitter:Ist der Auflésungsdurchmesser < 6 mm? Ja/Nein =
Prafung mit VergroRerungsglas (z. B. 6x) . ‘g 2
Auflésungsdurchmesser ... mm . =D
N-Z-Radiales Gitter: Ist der Auflosungsdurchmesser < 6 mm? Ja/Nein - 52
Prifung mit VergroRerungsglas (z. B. 6x) " WB
D=
) . Aufloesungs_(_jurchmesser """" mm ] Prufung der Auflésung der Radialgitter W—-C,, W-M,, W-Y, nach Bild B2Wdd c
W-Z-Radiales Gitter:Ist der Auflésungsdurchmesser < 6 mm? Ja/Nein W-C, W-M,  W-Y, W=N Wz =g
Prufgng mit VergroRerungsglas (z. B. 6x) Ist der Auflosungsdurchmesser < 6 mm? JaNein  JaNein  JaNein  JaNein  Ja/Nein 2.RO
Auflésungsdurchmesser ... mm Prifung mit VergréRerungsglas (6x), c 8
L* A2Wdd Auflosungsdurchmesser: .. mm ... mm ... mm ... mm ... mr@ =
Sind die 5 Stufen in der oberen Reihe unterscheidbar? Ja/Nejn i i . c 2
Wenn Nein: Wieviel Stufen sind unterscheibar? PfoUb”G der hl‘c“ C'f'zfuzfaffbe" ”f;fd;l B"‘)J B3deh | A deraabe und Prifvorladai 2
. Ergeben sich deutliche (sofort auffallige) Unterschiede zwischen Wiedergabe und PrufvorlagafMein
L* A3Wdd von den gegebenen 5 Stufen: - Stufen Wenn Ja: Wieviele Farben haben klare Differenzen?  von den gegebenen 14 Stufen: ... Stufen < 8
. . . . . X )
Sind die 16 Sthen in der Obe_l’en Reihe UmerSCheldbar? Ja/Nein [ prafung der 16 visuellen gleichabstandigeh* -Graustufen nach Bild B3Wdd n N
Wenn Nein: Wieviel Stufen sind unterscheibar? Sind die 16 Stufen in der oberen Reihe unterscheidbar? Ja/Nein g >
von den gegebenen 16 Stufen: .. Stufen Wenn Nein: Wieviel Stufen sind unterscheibar? von den gegebenen 16 Stufen: ... Stufen S
AGS20-3N AGS21-3N © %
<
Prifung der visuellen linearisierten Ausgabe der Bilder D1Vdd bis D3Wdd Ob insti Tt El tarfarb Ja/Nein-Entscheid g S
Ausgabe-Prifung mit dem Rechner-Display ( ) oder dem externen Display ( )bitte markieren mit (x)! ereins !m.mun.g ml_ .emen ar_ar en ( éin-Entschel ung) =z
Layoutbeispiel: Ubereinstimmung mit Elementarfarben W) >
" . . Es gibt vier Elementarbuntténe auf jeder Seite: Rot &'
Prifung des (Blumen-)bildes nach Bild D1Vdd _ . -
Ergeben sich deutliche (sofort auffallige) Unterschiede zwischen Wiedergabe und PrifvorlagkZNein R, Gelb J (= french Jaune), Grin G und Blau B. Q_.) X
Subjektive Beurteilungen tiber die Farbwiedergabe des (Blumen-)bildes, Eingabedaten 1 0 O sollten Rot R erzeugen. < -
der CIE-Testfarben und der 16 Graustufen innerhalb des Bildes, zum Beispiel "weniger Kontrast": Eingabedaten 0 1 0 sollten Griin G erzeugen. '~
Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen. 8_ Y,
Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen. ) n
=
Die Elementar-Buntténe Rot R und Griin G o
sollten auf der horizontalen Achse liegen. = 4
Die Elementar-Buntténe Gelb J und Blau B g C
Prufung der Auflésung der Radialgitter W-R,, W-G,, W-B, nach Bild D2wdd soliten auf der vertikalen Achse liegen. ~ CID
W-R, W-G, W-B, W-N W-Z Die Priifung benutzt einen Bunttonkreis > =z
Ist der Auflésungsdurchmesser < 6 mm? Ja/Nein  Ja/Nein  Ja/Nein  Ja/Nein  Ja/Nein mit 20 Bunttonen. % )
Priifung mit VergroRerungsglas (6x), Nr. 00 und 10 sollten Rot R und Griin G sein. Q@
Auflésungsdurchmesser: .. mm ... mm ... mm ... mm ... mm Nr. 05 und 15 sollten Gelb J und Blau B sein. %)_ 5
Priifung der 14 CIE-Priiffarben nach Bild D3Wdd Sind Nr. 00, 05, 10 und 15 die vier Elementarfarben R, J, G und B? unterstreiche: Ja/Nejn ® =
Ergeben sich deutliche (sofort auffallige) Unterschiede zwischen Wiedergabe und PriifvorlagaMein Nur bei "Nein": o ] o Q
Wenn Ja: Wieviele Farben haben klare Differenzen?  von den gegebenen 14 Stufen: ... Stufen Elementarrot R ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 00, 01, 19) ........ (weder gelblich noch blaulich) &
Elementargelb J ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 05, 04, 06) ........ (weder rotlich noch graplich)
Prufung der 16 visuellen gleichabstandigeh* -Graustufen nach Bild D3Wdd Elementargriin G ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 10, 09, 11) ........ (weder gelblich noch blgulich) _|1
Sind die 16 Stufen in der oberen Reihe unterscheidbar? Ja/Nein Elementarblau B ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 15, 14, 16) ........ (weder rétlich noch grunlich) , =
Wenn Nein: Wieviel Stufen sind unterscheibar? von den gegebenen 16 Stufen: ... Stufen Ergebnis: Von den 4 Elementarfarben sind (z. B. drei) ......... an der angestrebten Positip
AGS20-7N
TUB-Prufvorlage AGS2; Fragen zur Displayausgabe Eingabergb/cmy0/000k/n
_ Acht Kontraststufen nach ISO 9241-306, Displaybeleuchtung 500 lux oder 152 cd/m**2 -
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